
 

 

Dekonstruktion Lösungen
 
Der letzte Gutenberger
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Wirnt von Gutenberg X Vertreibung der Herren von Gutenberg aus der Burg Gutenberg X

Ulrich von Ramschwag X Liebesgeschichte zwischen Wirnt und Roswitha X

Elisabeth von Marmels X Liebesgeschichte zwischen Johann Donat und Praxedis X

Roswitha von Ramschwag X Verlobung von Hans und Roswitha X

Johann Donat von Ramschwag X Besuch von Ludwig, Hans, Praxedis und Thüring auf der Burg Gutenberg X

Ludwig von Brandis X Stationierung von Landsknechten auf der Burg Gutenberg X

Praxedis von Brandis X Schmährufe und Schüsse der Landsknechte X

Sigmund von Brandis X Eroberung Maienfelds durch Ludwig und seinen Landsknechten X

Hans von Königsegg X Belagerung der Burg Gutenberg durch die Eidgenossen und Bündner X

Thüring von Rüttinen X Explosion der Hauptkanone der Eidgenossen X

Heinrich Wolleb X Abwischen der Flecken von den Kanonenkugeln auf der Burgmauer X

Schwäbische Landsknechte X Hinrichtung des Verräters durch Hinunterstürzen vom Burgfelsen X

Eidgenossen und Bündner X Heldentot von Wirnt von Gutenberg und dessen Prophezeiung X           A
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Überlege dir folgende Fragen und besprechesie mit einem Partner:

Warum hatder Autor einzelne Figuren erfunden?

Warum hater einzelne Handlungen erfunden?

Warum benutzte der Autor einige Darstellungen (Legenden) welche nicht belegt werden können?

Warum spielt die Figur des letzten Gutenbergers eine so zentrale Rolle?

Warum endet das Burgenspiel mit dem Heldentod Wirnts und mit dessen Prophezeiung?

 

    
   


